

Звіт за 2024 рік про депутатську діяльність
ТРЕТЬЯКОВОЇ ЛІЛІ ГЕННАДІЇВНИ
депутата Одеської обласної ради VIII скликання

Депутатські повноваження здійснюю згідно вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад» та «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Одеської обласної ради VIII скликання. На виконання Рішення Одеської обласної ради № 716-VIII від 12 грудня 2024 року «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», надаю звіт про мою депутатську роботу.

25 жовтня 2020 року на місцевих виборах була обрана депутатом Одеської обласної ради VIII скликання від Політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ». Із початку каденції входжу до складу Постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціальної політики Одеської обласної ради. Є членом депутатських груп «Рівні можливості», «За духовність, моральність та здоров'я Одещини».

Як і в попередні роки моя депутатська діяльність була спрямована на вирішення питань виборців, відстоювання їх інтересів та підтримку соціальних ініціатив, розгляд та вирішення основних завдань для розвитку громад Одеської області. Особливо важливим напрямком моєї роботи є моя постійна підтримка українських військовослужбовців, адже безпека нашої країни – це основа миру, стабільності та процвітання країни.

Війна стала важким та страшним викликом у житті для кожного українця. Вона принесла сльози та горе. А ще показала, що навіть у найскладніші часи українці не залишаються байдужими до долі своєї країни. Не вагаючись, багато чоловіків та жінок стали на захист Батьківщини та мужньо боронять нашу країну. Їхній вклад у боротьбу за Україну є безцінним. Ті громадяни, які залишилися в тилу, включилися у допомогу армії – об'єднали свої зусилля, щоб підтримувати та забезпечувати захисників усім необхідним: від продуктів харчування та амуніції до

придбання необхідної техніки. Українці щодня демонструють незламність та силу духу, патріотизм та любов до Батьківщини. З перших днів повномасштабного вторгнення разом з однодумцями, активістами, колегами, депутатами, підприємцями, волонтерами допомагаю нашим захисникам. Попри всі виклики та труднощі у 2024 році з командою далі продовжую роботу з підтримки тих, хто найбільше потребує нашої уваги та допомоги в ці важкі часи. На постійній основі підтримуємо наших військовослужбовців, допомагаючи необхідними ресурсами, аби вони могли безпечно та ефективно виконувати свою місію на передовій. Спільно з однодумцями передавала захисникам на передову та територіальній обороні теплий одяг та термобілизну, спальні мішки та ковдри, каски та бронежилети, генератори та рації, медичні засоби та перев'язочні матеріали, воду та продукти харчування. Все це необхідне воїнам задля збереження життя та підтримки бойового духу Наших Героїв.

Триває допомога не тільки для фронту. З командою об'єднала зусилля, щоб максимально допомагати і тим, хто постраждав від цієї війни. Ми прагнемо підтримати людей, які опинилися в складних умовах, забезпечити їх базовими потребами, психологічною допомогою, аби вони могли адаптуватися та заново розпочати життя. Особливу увагу в роботі приділяю тим, хто в цей складний час залишився без житла, багатодітним родинам, соціально незахищеним верствам населення. Підтримую зв'язок з виборцями, мешканцями та колективами Одещини, депутатами різних рівнів та представниками органів самоврядування територіальних громад Одеської області. Щоб розуміти з якими труднощами та питаннями стикаються люди на місцях у повсякденному житті, зустрічалася з ними, проводила особисті прийоми, дискутувала щодо їх проблем та шляхів вирішення. Протягом звітного періоду до мене на особистий прийом та в телефонному режимі звернулося 62 громадянина. 2 звернення стосувалися надання цільової адресної допомоги на лікування. Жінкам були надані консультації щодо збору необхідних документів для допомоги, а згодом, після розгляду їх справ в облраді, – вони отримали матеріальну допомогу та продовжили довготривалий курс лікування.

Моя робота не зупиняється. Вона продовжується щодня, адже розумію ціну кожного життя, важливість кожного внеску в боротьбі за нашу незалежність заради майбутнього України, яке відстоюємо та мріємо побудувати для наших дітей. Готова і далі ефективно працювати на благо нашої держави, підтримувати Героїв, які ризикують власним життям, допомагати тим, хто цього потребує, бути поруч з тими, хто вірить у мене.

Депутат Одеської обласної ради VIII скликання



Лілія ТРЕТЬЯКОВА